
 
 
 

1/2 

 
 

 

 

 

 

 

Прес-реліз 

6 червня 2023 року, Лондон 

 

 

 

Фундація Brazzaville успішно сприяє 
 важливим дипломатичним зустрічам,  
які проводяться в рамках підготовки  

африканської миротворчої місії у конфлікті 
 між Росією та Україною «Шлях до миру» 

 

 

Фундація Brazzaville, міжнародна організація, яка займається просуванням миру та 
сталого розвитку, рада повідомити про позитивні результати серії візитів, проведених у 
Москві, Києві та між 6 африканськими країнами у період з 22 травня по 5 червня 2023 
року. 
 
Під час цих візитів Фундація провела важливі зустрічі з відомими діячами Росії та України, 
Його Високоповажністю Самехом Шукрі, міністром закордонних справ Єгипту; Його 
Високоповажністю Макі Солл, Президентом Республіки Сенегал; Його Високоповажністю 
Дені Сассу Нгессо, Президентом Республіки Конго (Браззавіль); Високоповажністю 
Йовері Мусевені, Президентом Республіки Уганда; Його Високоповажністю Хакайнде 
Хічілема, Президентом Республіки Замбія; і Його Високоповажністю Сиріл Рамафоса, 
Президентом Південно-Африканської Республіки. 
 
Метою цих дискусій було отримати підтримку та консенсус глав африканських держав 
щодо важливої ініціативи під назвою «Шлях до миру». 
 
Сьогодні Фундація Brazzaville отримала схвалення та участь цих видатних лідерів у цій 
ініціативі, яка призведе до спільного візиту семи глав африканських держав до України та 
Росії до кінця червня 2023 року. 
 
За підтвердженої участі глав держав Єгипту, Сенегалу, Уганди, Замбії, Південної Африки 
та Коморських островів (Президента Африканського Союзу) Фундація Brazzaville виконує 
свою роль ініціатора та координатора цього процесу. 
 
5 червня 2023 року відбулася віртуальна конференція, яка зібрала всіх глав держав-
учасниць та Фундацію Brazzaville. Під час цієї конференції було досягнуто домовленостей 
про те, що координація візиту глав держав, включаючи логістичні заходи та 
дипломатичне спілкування, здійснюватиметься через дипломатичні канали відповідних 
країн. Фундація Brazzaville отримала велику честь від того, що всі глави африканських 
держав звернулися до неї з проханням продовжувати свою роль помічника та 
підтримувати цю ініціативу. 
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Фундація Brazzaville висловлює глибоку вдячність главам держав за надану їй довіру. 
Фундація Brazzaville продовжуватиме відігравати конструктивну роль у сприянні діалогу 
та сприянні мирним відносинам у регіоні. 
 
 

Щодо Фундації Brazzaville 
 
Фундація Brazzaville — всесвітньо відома британська неурядова організація, яка 
займається сприянням миру, стабільності та сталому розвитку в Африці та в усьому світі. 
Заснована у 2014 році, Фундація бере участь у дипломатичних програмах високого рівня, 
розв’язанні конфліктів і програмах розвитку для вирішення деяких із найактуальніших 
викликів світу. Завдяки своїй постійній прихильності до співпраці та залученню, Фундація 
Brazzaville прагне встановити зв’язки та сприяти взаєморозумінню між націями для більш 
гармонійного та процвітаючого майбутнього. 
 
Більше інформації на www.brazzavillefoundation.org 
 

Контакти преси 
 
Мікаель Олівейра, менеджер із комунікацій 
mikael.oliveira@brazzavillefoundation.org  
WhatsApp: +44 7943 287305 
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